
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NOVINKY OD NÁS 

Pythagoriáda 2014 
 15. května se konalo na ZŠ Kodaňská obvodní kolo matematické soutěže 
Pythagoriáda. Naši školu zastupovali žáci od páté do osmé třídy. Těm mladším se dařilo 
lépe. Vanda Dohnalová z 5. třídy obsadila se 14 body (z možných 15) krásné 4. místo a Jan 
Cabrnoch z 5. C se s 12 body umístil na 19. místě. 
 Pavel Rusňák ze 6. B ve velké konkurenci obsadil 25. místo. Získal 11 bodů 
(z možných 15). Jen jediný bod chyběl  Jirkovi Petrovi ze 6. B a Tomáši Tučkovi ze 6. A, 
aby se stali úspěšnými řešiteli. Oba získali shodně  8 bodů.  
 Žákům vyšších ročníků už chybělo bodů více. Vojta Franz ze 7. A získal 4 body, 
Adam Ježdík z 8. A 3 body a Jaroslav Kubíček z téže třídy 1 bod. Pro zájemce uvádíme 
tři příklady z minulých ročníků. 
                                                                                   Mgr. Dagmar Mikulášková 

1. Z číslic 1 a 6 vytvořte dvě trojciferná čísla taková, aby jejich rozdíl  
   byl co největší. 
2. Doplňte znaky početních operací, popř. závorky tak, aby platila 
   rovnost: 4  4  4  4  4 = 2 
3. V hotelu je 136 pokojů. Kolik číslic budeme potřebovat k očíslování  
   všech jejich dveří, jestliže čísla jednotlivých pokojů jsou sestavena 
   z jednotlivých číslic.  
 

!!!Pozor soutěž!!! 
 

Kdo přinese správné výsledky všech tří příkladů do konce června, 
může se v kabinetu matematiky přihlásit o sladkou odměnu. 

 

Vzpomínka na květnové události 
 29. dubna se od 10 hodin konal pietní akt u příležitosti 
květnových událostí roku 1945. Vzpomínkovou akci organizoval 
Český svaz bojovníků za svobodu Praha 15 a Městská část Praha 
15 ve spolupráci s naší školou a ZŠ Veronské náměstí. 
 Program byl zahájen kladením věnců u pomníku, 
následoval projev paní učitelky Kučerové, místostarostky 
a jednoho z pamětníků. Dále program pokračoval udělením 
čestného uznání paní místostarostce Prinzové a ředitelce naší 
školy paní Ducháčkové za osobní podíl na udržování paměti 
národa v MČ Praha 15. 
 Na závěr představily obě školy svá vystoupení. Žáci 
z Veronského náměstí zazpívali píseň a naše škola měla 
připravenou báseň Zpěv míru Vítězslava Nezvala. Na závěr 
pietního aktu zazněla česká hymna.  
                                               Petra Vinařská  
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